

要闻快览

全市机关党的工作会议召开

本报讯(记者白叶楠)4月4日,2023年全市机关党的工作会议召开,总结2022年工作,部署2023年任务,推动机关党的建设质量全面提高。

大责任。要聚焦关键重点,持续强化政治建设,增强党组织政治功能和组织功能,强化模范机关创建,扎实开展主题教育,确保机关党建持续在基层党建中走在前、作表率。

北环路大桥修复工程刷新“进度条”

本报记者 侯鹏云

机器轰鸣不息,工人加紧作业,大桥“新颜”呼之欲出。3月31日,市区北环路大桥(六峰北路至陕州北路段),呈现一派热火朝天的施工场景。

固修复工程。“修复工程主要包含5个方面的内容:重修伸缩缝、更换桥梁支座、加固桥梁肋板、整修护坡和回填塌陷处。”高万里说。

三门峡姑娘武翠翠再摘世界杯银牌

本报讯(记者徐小龙 吴若雨)“我的梦想启航于我的家乡三门峡,是家乡的亲友在我前进道路上给予我关爱与支持,让我能心无旁骛地为祖国争光!”4月3日,从三门峡经济开发区走出的世界冠军武翠翠在与记者网络连线时激动地说。

名第三,成为唯一进入半决赛的中国选手。半决赛中,她以小组第一的身份晋级决赛,最终以35枪27中获得银牌。采访中,武翠翠说,面对自己的成绩和荣誉,要努力超越,不断实现新的突破。

编者按 4月4日,我市对充分发挥机关基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,引领广大党员干部在各条战线、各个领域攻坚克难、担当作为,为推动三门峡经济社会高质量发展提供坚强保障

涌现出一批“模范机关创建先进单位”“机关党建目标管理先进单位”“基层党组织建设提质工程先进单位”进行表彰。今日起,本报推出“巍巍崤函党旗红”机关党建系列报道,对表彰单

位的典型经验进行深入报道,激励全市各单位、各部门发扬比、学、赶、帮、超的精神,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风投入到机关党建各项工作中。

“巍巍崤函党旗红”机关党建系列报道之一 让党旗在希望的田野上高高飘扬

——记“模范机关创建先进单位”三门峡市农业农村局

本报记者 刘晨宁

春天,果园指导修剪施肥;夏天,麦田监管时“铁牛”轰鸣;秋天,田间地头宣讲政策;冬天,农闲集体“充电”……脚下沾有多少泥土,心中就沉淀多少力量。哪里有群众需要,哪里就有农业战线党员干部的身影,鲜艳的党旗和党徽闪耀在崤函大地,见证三门峡市农业农村局以高质量党建工作推进乡村振兴的时代脉动。

调整优化党组织设置。选优配强党务干部,开展“五星级”党支部创建工作,截至2022年,全局17个党支部全部成功创建“五星级”党支部,5个党支部成功创建“五星提质”党支部,实现了“五好”基层党组织的全覆盖,形成“比学赶超”的浓厚氛围,带动机关党建质量快速提升。



↑ 农科专家调查麦田管理现状,并提出指导性意见和建议。 赵离飞 摄

突出党建引领 激发干部精气神

以“能力作风建设年”活动为载体,抓班子、带队伍,激发农业人的初心使命。该局持续推进“1+8+N”党建模式,要求党员干部按照“五心两题”,深入基层“四到四访四带四帮”(“四到”即到农村农户、到经营主体、到田间地头、到基地园区;“四访”即访党员、访贫困户、访乡贤能人、访返乡人员;“四带”即带技术、带信息、带项目、带情怀;“四帮”即帮产业发展、帮产品销售、帮政策落实、帮脱贫增收)。

“五心两题”工作法 促进融合发展

市农业农村局广大党员满怀热忱投身“三农”事业,时刻把自己融入人民群众之中,懂农业、爱农村、爱农民,坚持做好群众的贴心人。为答好服务群众这张答卷,该局探索提出“五心两题”工作法:用初心、匠心、诚心、爱心、齐心“五心”投身农村广阔天地,乡村出题,党支部答题,党员做好落实,群众负责打分,提升能力素质,加速推进乡村振兴。



← 市农业农村局干部职工深入前进街道友邻社区新甘棠路小区开展新时代文明实践活动。 张玲 摄

活动,激励群众“感党恩、听党话、跟党走”,增强产业致富信心,整治人居环境,推行移风易俗,一幅幅美丽的乡村画卷在崤函大地徐徐展开。

广阔乡村作“舞台” 队伍能力大提升

为实现党建业务深度融合,锤炼干部队伍党性,改进干部作风,该局持续开展“万名农业农村干部进基层”活动,让干部投身到火热的乡村振兴事业中。广泛开展政策宣传、科技推广、成果转化、试点示范、培训指导等各项服务活动。截至目前,该活动累计组织党员干部深入基层一线5万人次,开展政策宣讲和技术指导培训3000余场次,发放资料10万份,受益群众5万多人。“万名农业农村干部进基层”活动在全省乃至全国产生了广泛影响。2022年,“万名农业农村干部进基层”志愿服务项目获得省优秀志愿服务项目。

党建就是生产力,党建就是凝聚力,党建就是爆发力。“1+8+N”党建做法聚力党建和业务深度融合、双轮驱动,高质量党建引领“三农”工作不断取得新的成绩;2022年,粮食生产喜获丰收,全年粮食种植面积246万亩,总产量达到14.76亿斤,实现了面积、产量双增长;特色农业稳步发展,苹果种植面积、产量全省第一;食用菌规模全省第四;全省中药材“十强县”我市独占四席,连翘面积、产量位居全国第一;31.74万亩苹果、香菇、辣椒成功创建国家级原料标准化生产基地;乡村建设成效明显,我市农村人居环境整治成效位居全省第五;义马市荣获2022年度全国村庄清洁行动先进县……

新时代 新征程 新伟业·贯彻落实全国两会精神



樱桃产业助农增收

4月2日,在灵宝市川口乡庄里村“美早樱桃”大棚基地,村民采摘成熟的樱桃。据了解,“美早樱桃”结果早、品质好、耐储运、收购价格高,市场发展前景十分广阔。 席竹婷 摄

市公共资源交易中心: 深入开展研讨活动 凝聚奋进力量

本报讯(记者汪潭 通讯员王晓燕)4月4日,市公共资源交易中心召开党组理论学习中心组(扩大)会议,传达学习市委书记范付中在党的二十大精神宣讲暨市委党校春季主体班专题党课上的讲话精神,并研究具体贯彻落实意见。会议强调,全体干部职工要以讲话精神作为当下开展各项工作的重要指引,坚决做到学思践悟、学通弄懂、学以致用,结合当前业务工作,党风廉洁、思想作风和工作状态等方面,深入开展围绕当前任务“怎么看”、对标先进“怎么办”、争先创优“怎么干”的研讨活动。



今日距癸卯年黄帝故里拜祖大典还有16天